

কর্ণের ১৪ দিনের জেল হেফাজত

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, কাঁচি : বৃহস্পতিবার কাঁচি মহকুমা আদালতে বোম্বাঝি ও গুলি চালিয়ে পালানোর চেষ্টা করেও পুলিশের হাতে ধরা পড়ে যাওয়া কর্ণ বোরাকে ১৪ দিনের জেল হেফাজতে রাখা হবে। এদিন আদালতে রক্তাক্ত মস্তকনের অপর আসামীকেও হাজির করেছিল পুলিশ। প্রসঙ্গত, বৃহস্পতিবার অপর দুই পইন্ডক আসামী সেক মুন্না ওরফে সেক সিরাজ ও বিশ্বাঞ্জি ওরফে সুরজিত ওড়ার সাথে কর্ণ বোরাকে রক্তাক্ত মস্তকনের হাজির করিয়েছিল পুলিশ। তার বিরুদ্ধেও পালানোর চেষ্টা করেছিল ওড়ার সাথে মামলা চলছে। বোরাকে কাঁচি মহকুমা আদালতে সেন্টেজ আর্টিস্ট্রিয়াল বিচারক সোমা মন্ত্রদার ও ফাস্ট



ট্রাক ফোর্টে বিচারক অদি বিশ্বাসের এজলাসে দুটি মামলায় হাজিরা দিতে বৃহস্পতিবার কাঁচিতে এসেছিল চার দুষ্কৃতী। সকলে পুলিশ ব্যাচনে চারজনকে কাঁচি মহকুমা আদালতে আনা হয়।

সেখানে কোর্টের আসামীদের রাখার জেলে রক্তাক্ত মস্তকনে বন্দি থেকে বাকি তিনজনকে ফাস্ট ট্রাক ফোর্টে কোর্টের বিচারক অদি বিশ্বাসের এজলাসে হাজির করা হয়। অদি বিশ্বাসের এজলাস থেকে

তিনজনকে কোর্টের লকআপে আনার পরেই ঘটে সুধুমার কাণ্ড। জানা গেছে, বাহিরে যখন তার হিম সলী সহ আদালত সহযোগীরা তখন ভয় পড়েছিল। সেই মতো রক্তাক্ত মস্তকন ও কোর্টের লকআপ

থেকে বেরিয়ে পালানোর চেষ্টা চালান। যদিও শেষ অবধি তা তার পক্ষে সম্ভব হয়নি। ওড়ার কড়া নিরাপত্তার মধ্যে রক্তাক্ত মস্তকন ও কর্ণ বোরাকে কাঁচি মহকুমা আদালতে এজিএমে মচারক জগত জ্যোতি ভট্টাচার্যের এজলাসে এই আসামীদের হাজির করা হয়। পুলিশের তরফে রক্তাক্ত মস্তকনের বিরুদ্ধে আদালতের লকআপ থেকে পালানোর চেষ্টার অভিযোগে বন্দি হয়েছে। অপর দিকে কর্ণ বোরাকে পালানোর চেষ্টা, সন্ন্যাস, পুলিশ কর্মীকে গুলি করে খুরের চেষ্টা, মোটর বাইক চিনতেই এগারকি শায়র মামলা এখানেই পুলিশ। জানা গেছে, এদিন দুই জনকে আদালতে হাজির করলেও তাদের নিজেদের হেফাজতে রাখার চেষ্টা চালান। তাই আসামীকে ১৪

দিনের জেল হেফাজতের নির্দেশ দিয়েছে। নিজেদের হেফাজতে না চাইলেও কর্ণ বোরাকে নিয়ে আগামী কাল টি আই পার্লেমেন্টের অন্তর্গত চেয়ে আদালতে আবেদন জানিয়েছে পুলিশ। প্রসঙ্গত বৃহস্পতিবার আদালতের ভবন থেকে বেরিয়ে পালিয়ে যাওয়া জন্য আদালতে আসা এক ব্যক্তিকে বন্দক দেখিয়ে তার মোটর বাইক চিনতেই করে তাকে চড়ে পালানোর চেষ্টা করে কর্ণ বোরা, সেক মুন্না ওরফে সেক সিরাজ, বিশ্বাঞ্জি ওরফে সুরজিত ওড়ার ও তাদের এক সহযোগী। রাস্তায় মোটর বাইক খারাপ হয়ে যাওয়ায় রাস্তায় গাড়ি থেকে নেমে ছুটে পালানোর চেষ্টা করে কর্ণ। বাকিরা অবশ্য পালিয়ে এগিয়ে মোটর বাইক চড়ে পালিয়ে যেতে সক্ষম হয়। আর পুলিশের জালে ধরা পড়ে যায় কর্ণ।

কোতোয়ালিতে ডাকাতির ঘটনায় গ্রেফতার দুই দুষ্কৃতীসহ সামগ্রী



নিমন্ত্র সংবাদদাতা, কোতোয়ালি : পশ্চিম মেদিনীপুরের কোতোয়ালি থানার পুলিশ একটি উদ্যোগে ডাকাতির ঘটনার তদন্তে দুই দুষ্কৃতীসহ সামগ্রী গ্রেফতার করা হয়েছে। এই ঘটনার পর রোজের লগ হয়েছিল দিন গা ঢাকা নিয়ে থাকলেও পুলিশ ব্যাচনে চালিয়ে লাগাতার তদন্ত প্রক্রিয়া চালাচ্ছে। পুলিশ প্রকাশ্যে জানতে পারে মেদিনীপুর শহরের সিপিএ বিজারের বাসিন্দা দুই যুবক এই চুরির ঘটনায় জড়িত। চুরি যাওয়া মোবাইলের টাওয়ার স্ট্রাক থেকে, এদের পুরনো কেরতর সে আর কে কে জড়িত রয়েছে সেগুলি দেখা হয়েছে। উজার হয়েছে সমস্ত চুরি যাওয়া গহনা ও জিনিসপত্র। ঘটনার বিবরণ, গত ২১ সেপ্টেম্বর মেদিনীপুর শহরের শেখমুন্না নগরের বাসিন্দা মনোজ মাইতির বাড়ি থেকে রাস্তার বেলা

চুরি গিয়েছিল বোল ভরি সোনার গহনা সহ মোবাইল ও অন্যান্য জিনিসপত্র। পরের দিন কোতোয়ালি থানাতে অভিযোগ দায়ের করা হয়েছে। এই ঘটনার পর রোজের লগ হয়েছিল দিন গা ঢাকা নিয়ে থাকলেও পুলিশ ব্যাচনে চালিয়ে লাগাতার তদন্ত প্রক্রিয়া চালাচ্ছে। পুলিশ প্রকাশ্যে জানতে পারে মেদিনীপুর শহরের সিপিএ বিজারের বাসিন্দা দুই যুবক এই চুরির ঘটনায় জড়িত। চুরি যাওয়া মোবাইলের টাওয়ার স্ট্রাক থেকে, এদের পুরনো কেরতর সে আর কে কে জড়িত রয়েছে সেগুলি দেখা হয়েছে। উজার হয়েছে সমস্ত চুরি যাওয়া গহনা ও জিনিসপত্র। ঘটনার বিবরণ, গত ২১ সেপ্টেম্বর মেদিনীপুর শহরের শেখমুন্না নগরের বাসিন্দা মনোজ মাইতির বাড়ি থেকে রাস্তার বেলা

জঙ্গলমহলের রাজনৈতিক ভবিষ্য নিয়ে জল্পনা শুরু

সমীর মাহাতো, জঙ্গলমহলে : জঙ্গলমহলের রাজনৈতিক ভবিষ্য নিয়ে জোর জল্পনা শুরু হয়েছে। এই মুহুর্তে গোটা জঙ্গলমহলের সার্বিক রাজনৈতিক পরিস্থিতিতে শাসকদলের প্রতিপক্ষ হিসাবে বিজেপির তৎপরতায় সামনে এসেছে। পঞ্চমস্ত নিরচনে সামান্য যাত্রা গুণায় পর শাসক শিবিরের কাছে সামান্য হলেও তা মাথা ব্যাথা করণ গ। এর আগেই মুখ্যমন্ত্রী মনোজ বোরাকে রাজ্যের প্রশাসনিক বৈঠক থেকে মা-বিজেপির অর্থাভয়ে অভিযোগ তুলেছেন। সশস্ত্র বিজেপির জগা বন্বরের দিনে, বন্বরের সমর্থনে লালগড় এলাকা থেকে নেওবাণী পোস্টার উদ্ধার করেন পুলিশ। এ রাজনৈতিক বিশেষণের মহেবর হতে, আমর কোর্ট নিরচনে আমর জঙ্গলমহলের রাজনৈতিক প্রতিযোগিতা মাঝাড়া দিতে পারবে। এজন্য জঙ্গলমহলের লোকায় বাম ও অন্যান্য রাজনৈতিক দলগুলির অস্তিত্ব ছিল। গত পঞ্চমস্ত নিরচনে তা ভাবনাতে চৌকসে। সশস্ত্র, সামরিক দুর্ভাগ্য জনসভা থেকে এই সত্যটি বিশ্লেষণ পরিবেশ মন্ত্রী তপসু অধিকারী। দলীয় সূত্রে খবর, উন্নয়নকে হাতিয়ার করেই সামনের লোকসভা নিরচনে এগিয়ে যাবে শাসকশিবির। তবে স্থানীয় নেতৃত্ব পন নিয়ে নিশ্চিন্তা তৈরি আছে। বাম ও অন্যরা তৃণমূলকে রাজ্যের ব্রহ্মসভা পতি বর্ষাভিনে অনিল মন্ত্রদারের কথা, একটি কেরতর গারি চ্যানেলকে দেওয়া সাফাফকালে তিনি বলেন, রাজনৈতিক ব্যক্তিত্বের তুলনে অনেক দলের পক্ষ বসানো হয়েছে। ২০০৯-১০ সালে যাঁরাই সম্মত করত। তাদেরই নেতৃত্ব দেওয়া হয়েছে। ২০১৯-২০ এর আগে না এরা বিজেপির হাতে এগুপি সিঁটা তুলবে মনে। এতে দলের ক্ষতি ছাড়া লাভ হবে না। পাশাপাশি, আম-আদি সার্বভের অধ্বসন কী। এই মুহুর্তে গোটা জঙ্গলমহলে অধিক সংগঠিত আদি জর্জর্জের সার্বিক সংগঠন। তাদের মধ্যে অন্যতম হল আদিবাসী কুড়ম সন্থা। উত্তেজা, জঙ্গলমহলের সিংহভাগ জেটি ব্যাক হল এই আদিবাসীরা। তবে, এই সংগঠনের শীর্ষে জর্জর্জের নেতৃত্ব, পটি বরতী টার। সক্রিয়ভাবে রাজনীতিতে নিলে না। এ খ্যারের বর্ষাভিনে রাজনৈতিক ব্যক্তিত্ব নিশ্চিন্তা মাইতি বলেন, লোকসভা নিরচনের আগে কেরতর শাসকদল নির্বাণ আছে। আর সেরের পড়া এ রাজ্যে ও পড়বে। কেরতর শাসকদল যদি আশাশুঙ্কর বল করত না পালে তাহলে এ রাজ্যের অন্যান্য দলগুলি সক্রিয় হবে।

আদালতে কর্ণ, কড়া নিরাপত্তা প্রশাসনের

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, কাঁচি : ওড়ার কাঁচি মহকুমা আদালতে এজিএমে বিচারক জগতজ্যোতি ভট্টাচার্যের এজলাসে হাজির করা হয় কর্ণ বোরা ও রক্তাক্ত মস্তকন। কুখ্যাত দুই আসামীকে নিয়ে যাত নতুন করে কোন ধরনের অস্ত্রিকের ঘটনা দুষ্কৃতীরা ঘটাতে না পারে তার জন্য কাঁচি আদালত চরম মুড়ে ফেলা হয় কড়া নিরাপত্তার বলায়। ওড়ার সকলে পেরেই আদালতে যাত্রাভয়েকারী এং আদালত সন্থায় রাস্তা দিয়ে যাত্রাভয়েকারী সমস্ত মানুষের ব্যাগ পরীক্ষা করেছেন পুলিশ জরায়ন। সেই সঙ্গে যে কোনও রকম পরিষ্কৃত মোবাইলার জন্য এদিন রীতিমতো তৈরি হয়েই মনো পুলিশ। তাই একেদিকে যেনম ছিল বন্দুকধারী পুলিশ কর্মী। আরার প্রেমম ছিল কাঁচনে গ্যাসের সেন

অনের গতিবিধির উপরে নজরদারি চালানো হচ্ছে। যুব শীর্ষই এরের হেফাজত করবে পুলিশ। তবে তৎপরতার মাঝে এরের নাম জানাতে রাজি হননি পূর্ব মেদিনীপুর জেলার অতিরিক্ত পুলিশ সুপার ইন্ড্রিজ বসু। পাশাপাশি পলাতক দুই যুবককে অসহযোগিতা থেকে প্রতিবেশি জেলা পশ্চিম মেদিনীপুর, হাওড়ার ও দক্ষিণ ২৪ পরগনার পুলিশের সাথে পূর্ব মেদিনীপুর জেলার পুলিশ যোগাযোগ রাখতে বনে এক সুরজিত জানা গেছে। আরও জানা গেছে, আসামীরা প্রতিবেশি জেলা ওড়িশা কিংবা ঝাড়খণ্ডে এটিএম গোপন করে থাকার বিষয়টাও মাথায় রেখেছে পুলিশ। সুরের দাবি, পুলিশ ইতিমধ্যেই কয়েকটি তথ্য প্রমাণ হাতে পেয়েছে। তাই যুব শীর্ষই পলাতকদের সাথে সুরের সাথে ধরা



কার্যে প্রকাশ্যে বোম্বাঝি করার পরে কিংবা বন্দক উঠিয়ে সন্ন্যাসের পরিবেশ তৈরি করার পরে ২৪ ঘণ্টা কেটে গেলেও ধরা না পড়ায় আতঙ্ক বেড়েছে। তবে এই বিশেষ আশঙ্ক করেছেন পুলিশ। পূর্ব মেদিনীপুর জেলার অতিরিক্ত পুলিশ সুপার ইন্ড্রিজ বসু জানানিয়েছেন, কর্ণ বোরা, সেক মুন্না ওরফে সেক সিরাজ ও সুরজিত ওড়ার সাথে ধরা কয়েকজন সহযোগী এদের উদ্ধার

ফুলব্যবসায়ীদের দ্বিতীয় মেদিনীপুর জেলা সম্মেলন

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, দেউলিয়া : মেদিনীপুর জেলার ফুলচাষি ও ফুলব্যবসায়ী সমিতির উদ্যোগে ওড়ার বিকালে দেউলিয়া হারায়ন হাইস্কুলে অনুষ্ঠিত হল ফুলব্যবসায়ীদের দ্বিতীয় মেদিনীপুর জেলা সম্মেলন। সম্মেলনে জেলা পরিষদের অতিরিক্ত পুলিশ সুপার ইন্ড্রিজ বসুর প্রধান অতিথিত্ব মানস রঞ্জন ভট্টাচার্য। অতিথিবর্ষণে মধ্যে উপস্থিত ছিলেন মন্ত্রিসভা ফুলব্যবসায়ী পরিচালন সমিতির সম্পাদক অধ্বন কুমার বন্দ্য, সারা বাংলা ফুলচাষি ও ফুলব্যবসায়ী সমিতির সম্পাদকমঞ্জুরী সন্থা অশোক গিরি,

সম্মেলনে যোগ দেন। সম্মেলন থেকে সুরজিত বর্ডাকে সভাপতি, অজিত মণ্ডল, কার্তিক সামকরকে যুগ্ম সম্পাদক করে ১৯ জনের একটি কমিটি গঠিত হয়। নারায়ণপুর বলেন, রাজ্যের ফুলবস্ত্রের মানচিত্রে অবিকল্প মেদিনীপুর জেলা প্রথম স্থানে থাকলেও জেলার পুলিশ জেলা কোলাঘাট সহ বিভিন্ন ফুলবাজার ও গিরি পরিকাঠামো গত নানান সমস্যায় রয়েছে। অবশ্যই এই সমস্যার সমাধান না হলে ও চাষি বাবাসায়ীদের নিয়ে বৃহত্তর আন্দোলন চালিয়ে

রামনগর কলেজে নবীনবরণ উৎসব



নিমন্ত্র সংবাদদাতা, রামনগর : রামনগর কলেজে সাড়শ্বরে নবীনবরণ উৎসব পালন হল। রামনগর কলেজ ছাত্র সংসদের উদ্যোগে এই নবীন বরণ উৎসবের আয়োজন। ওড়ার সকলে ছাত্রছাত্রীদের নিয়ে একটি শব্দটি শোভাযাত্রা পুরো রামনগর কলেজ প্রাঙ্গণ পরিভ্রমণ করে। এরপর কলেজের নবাগত ছাত্রছাত্রীদের বরণ করে নেওয়া হয়। তারপর

নছিপুর আদিবাসী হাইস্কুলের সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান ও মূর্তি উদ্বোধন

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, কেশিয়াজি : ফুলে পূর্ণি ঘরে বিজে অন্টুনিদের আয়োজন করল কেশিয়াজি নছিপুর আদিবাসী হাইস্কুল। ওড়ার সুরের একটি কমিটি গঠিত হল, এ-নারী কক ও তারেরে সন্থাবনে রূপকার বি আর কেশিকরের আর্থিক মূর্তি উদ্বোধন করা হয়েছে। পিঞ্জিরে পড়া এলাকা ছাত্রছাত্রীদের কাছে আধুনিক প্রযুক্তির মধ্য দিয়ে শিক্ষাদানের সেকা একেওজ কন্সটিটুটুওনা হয়। শনিবার পর্যন্ত চলবে অনুষ্ঠান। পশ্চিমবঙ্গ উন্নয়ন পর্ষদ থেকে ২০ লক্ষ টাকা প্রাপ্ত টাকা থেকেই নির্মাণ করা হয়েছে দুটি কক। একইসঙ্গে স্কুলের বার্ষিক সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান ও পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠানে ছাত্রছাত্রীরা নাচ, গান, আবৃত্তি নাটকে অংশগ্রহণ করে। স্কুলে বর্তমানে দুর্ভাগ্যেরেও বেশি ছাত্রছাত্রী পড়াশোনা করে। বেশিরভাগ আদিবাসী পরিবারের হেলেমেয়েরাই আছে এখানে। উদ্বোধন বেলক ও বালিনদের ছাত্রাবাস। নছিপুর আদিবাসী হাইস্কুলের প্রধান শিক্ষক স্বপন পড়া বলেন, স্কুলকে মনু কর সার্বভাতে নানা উদ্যোগে নেওয়া হয়েছে। বার্ষিক সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠানেরও আয়োজন ছিল।

অস্বাভিকভাবে মৃত্যু শ্রৌচের

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, বেল্লা : অস্বাভিক মৃত্যু হল এক শ্রৌচের। বৃহস্পতিবার রাতে বেল্লা থানার বালকপুরের বাসিন্দা মর্টু সিংহের (৫৬) মৃত্যু হয়েছে সংগ্রহ জানা গিয়েছে। ওড়ার মৃত্যুতে সংগ্রহ করে বেল্লা থানার পুলিশ মহানগরকে পাঠিয়েছে। স্থানীয় ও পরিবারের খবর, বাড়ি থেকে বৃহস্পতিবার দুপুরে বেরিয়েছিলেন মক্ষুবসু। সন্ন্যাস তাঁর মৃত্যুতে পড়ে থাকতে দেখেন স্থানীয়রা। তের কাঁচনে মৃত্যু হল তা নিয়ে যোগাশা তৈরি হয়েছে। পরিবারের দাবি, দুপুরে একটা চোলাই ভাঙিতে গিয়ে মর্টু সিংহের মর্টু তারপরেই এই ঘটনা ঘটেছে। পুলিশের প্রাথমিক তদন্তে অনুমান হারয়েছে আক্রান্ত হয়ে মৃত্যু হতে পারে।

এগরায় বিজেপির প্রতিবাদ মিছিল

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, এগরা : কেশ্বরী সরকারের প্রধানমন্ত্রী আবার যোগানার সমীক্ষায় দুর্নীতির অভিযোগ তুলে আদালতনে নামল বিজেপি। ওড়ার পূর্ব মেদিনীপুর জেলার এগরা ১নং ব্লকের কুদিতে প্রধানমন্ত্রী এগরা মেয়াজ সহ কেশ্বরী সরকারের একাধিক প্রকল্পে দুর্নীতির অভিযোগ বিচিত্র অধিবেশ ডেপুটি সন্থন দিল বিজেপি নেতাশ্রীরা। তার সাথে তাঁরা এগরায় মিছিল ও পথ সভা করেন। এই কর্মসূচিতে উপস্থিত ছিলেন কাঁচি সাংস্কৃতিক কলেজ সভাপতি তপন মাইতি, যুব মোরগর জেলা সভাপতি অরুণ দাস, এগরার বিধানসভার পরিবেশক অরুণ মাইতি, এগরা ও পশ্চিম বঙ্গের যুব সভাপতি অরুণ মিম প্রসাদ। এই কর্মসূচি থেকে বিজেপি নেতারা শাসকদল তৃণমূলকে নেতা ও রাজ্য সরকারের বিরুদ্ধে একাধিক দুর্নীতির অভিযোগ তুলে সোচ্চার হন।

পুলিশ তৃণমূলের দলদাস হয়ে গেছে ও কৈলাশ



প্রাণী মাইতি, ঘটাল : ঘটালে এক দলীয় কর্মসূচিতে এসে বিজেপি নেতৃত্ব তৃণমূল সরকারকে তু ছোপানো করলেন। ওড়ার পুলিশ ব্যাচনের এগরায় একই দলীয় কর্মসূচিতে কংংংং থেকে বিজেপিতে যোগান করবেন বেশ কিছু কংংং নেতা কর্মীরা। এই দিনের এই দলীয় কর্মসূচিতে নেতৃত্ব দেবেন তপন মাইতি। বিজেপি তৃণমূলকে তপন মাইতি বিজেপি তু ছোপানো করে নেতা কর্মীরা। বনেন, সামনে পুঞ্জো, তাই পুঞ্জো কেরতর টাকা নিয়ে মনুকে ভুল বনোনা যাবে না। পশ্চিমবঙ্গের সরকারি কর্মচারীদের বেতন একেবারেই কম কিছু বঙ্গবাহারার মানু বর নিয়ে দেবে তা পশ্চিম বঙ্গের বাজার বিক্রেত বিকল্প রাজ্যে সরকারি কর্মচারীদের কংংং বেশি বেতন

ভোট করা হবে। আর এই কেশ্বরী বাহিনী দেখেই এরা ভয়ে কুটিকে কেশ্বরী সরকারের হাতে এক মৃত্যু শব্দক করে হে উদ্ধারকে যিরে চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে। স্থানীয়দের অনুমান, দিন কয়েক আগেই তারা গিয়েছে এই হস্তিশাবকটি। তার শরীরে পদন ঘরিয়েও শরীরফুলে গিয়েছে। স্থানীয়দের অনুমান না হাতিটি গাভগরিয়ে কোনোভাবে বাহিরে থেকে আঘাত হন। তাই কারণেই বাহাতি দুর্ভাগ্যে জন্ম নিয়েছিল এবং কিছুদিন পরে মারা যায়। স্থানীয়দের থেকে বর পেরে বনককতর কর্মীরা ঘটনায় জড়িত হতে পারে। কিভাবে এই হস্তি শাবকের মৃত্যু তা নিয়ে যোগাশা করাচ্ছে। এগরায় পুঞ্জো পরিষদ গঠন এখনও হয়নি পূর্ব মেদিনীপুরে। এরফলে, কলেজে গিয়েও কিছু সমস্যা দেখা গিয়েছে। এগরায় জেলা পরিষদের স্থায়ী সমিতি গঠন হতে চলেছে। পূর্ব মেদিনীপুর জেলা পরিষদের স্থায়ী সমিতি কবে হবে, সেই নিউ ও গিক হয়ে গিয়েছে। তেরে জেলা প্রশাসন সূত্রে খবর, আগামী ১১ অক্টোবর পূর্ব মেদিনীপুর জেলা পরিষদের স্থায়ী সমিতি গঠন হবে। পাশাপাশি কাঁচিও নিরচনা হবে। প্রশাসনে এক সুরজিত বোরাকে বর্ষাভিনে পরিচালনা হওয়া মানে পূর্ণাঙ্গ জেলা পরিষদ গঠন হয়ে যাওয়া। আর তার ফলে পুরোমানে উন্নয়নমূল্য কাজ কম শুরু হবে এই জেলায়।

জেলা পরিষদের স্থায়ী সমিতি গঠন ১১ অক্টোবর

নিমন্ত্র সংবাদদাতা, পূর্ব মেদিনীপুর : জেলা পরিষদের সভাপতি ও সহ-সভাপতি নিরচনা হয়েছে। তবে এখনও স্থায়ী সমিতি হয়নি। কল্যাণক নির্বাচনও হয়নি। অর্থাৎ পূর্ণাঙ্গ জেলা পরিষদ গঠন এখনও হয়নি পূর্ব মেদিনীপুরে। এরফলে, কলেজে গিয়েও কিছু সমস্যা দেখা গিয়েছে। এগরায় জেলা পরিষদের স্থায়ী সমিতি গঠন হতে চলেছে। পূর্ব মেদিনীপুর জেলা পরিষদের স্থায়ী সমিতি কবে হবে, সেই নিউ ও গিক হয়ে গিয়েছে। তেরে জেলা প্রশাসন সূত্রে খবর, আগামী ১১ অক্টোবর পূর্ব মেদিনীপুর জেলা পরিষদের স্থায়ী সমিতি গঠন হবে। পাশাপাশি কাঁচিও নিরচনা হবে। প্রশাসনে এক সুরজিত বোরাকে বর্ষাভিনে পরিচালনা হওয়া মানে পূর্ণাঙ্গ জেলা পরিষদ গঠন হয়ে যাওয়া। আর তার ফলে পুরোমানে উন্নয়নমূল্য কাজ কম শুরু হবে এই জেলায়।

হস্তি শাবকের দেহ উদ্ধারের চাঞ্চল্য



নিমন্ত্র সংবাদদাতা, শালবনী : পশ্চিম মেদিনীপুরের শালবনী গড়মালের জঙ্গলের মধ্যে থেকে ওড়ার সকলে এক মৃত্যু শব্দক করে হে উদ্ধারকে যিরে চাঞ্চল্য ছড়িয়েছে। স্থানীয়দের অনুমান, দিন কয়েক আগেই তারা গিয়েছে এই হস্তিশাবকটি। তার শরীরে পদন ঘরিয়েও শরীরফুলে গিয়েছে। স্থানীয়দের অনুমান না হাতিটি গাভগরিয়ে কোনোভাবে বাহিরে থেকে আঘাত হন। তাই কারণেই বাহাতি দুর্ভাগ্যে জন্ম নিয়েছিল এবং কিছুদিন পরে মারা যায়। স্থানীয়দের থেকে বর পেরে বনককতর কর্মীরা ঘটনায় জড়িত হতে পারে। কিভাবে এই হস্তি শাবকের মৃত্যু তা নিয়ে যোগাশা করাচ্ছে। এগরায় পুঞ্জো পরিষদ গঠন এখনও হয়নি পূর্ব মেদিনীপুরে। এরফলে, কলেজে গিয়েও কিছু সমস্যা দেখা গিয়েছে। এগরায় জেলা পরিষদের স্থায়ী সমিতি গঠন হতে চলেছে। পূর্ব মেদিনীপুর জেলা পরিষদের স্থায়ী সমিতি কবে হবে, সেই নিউ ও গিক হয়ে গিয়েছে। তেরে জেলা প্রশাসন সূত্রে খবর, আগামী ১১ অক্টোবর পূর্ব মেদিনীপুর জেলা পরিষদের স্থায়ী সমিতি গঠন হবে। পাশাপাশি কাঁচিও নিরচনা হবে। প্রশাসনে এক সুরজিত বোরাকে বর্ষাভিনে পরিচালনা হওয়া মানে পূর্ণাঙ্গ জেলা পরিষদ গঠন হয়ে যাওয়া। আর তার ফলে পুরোমানে উন্নয়নমূল্য কাজ কম শুরু হবে এই জেলায়।